



## **По делу о контрабанде товаров из Китайской Народной Республики объявлено в розыск 20 человек**

Как ранее сообщал Следственный комитет, сегодня 16 июня 2010 года, Главным следственным управлением в Приморский краевой суд направлено уголовное дело в отношении 16 лиц, обвиняемых в контрабанде товаров народного потребления из Китайской Народной Республики. В числе их организаторы и руководители преступного сообщества: Михаил Гаврилов, Александр Литвинов, Антон Баженов и Владимир Бажанов.

Кроме того, Главным следственным управлением Следственного комитета продолжается расследование в отношении остальных организаторов, руководителей и соучастников преступного сообщества (всего 20 человек). Все они объявлены в международный розыск, в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу заочно.

Преступным сообществом, в состав которого входили и сотрудники правоохранительных органов, в течение пяти лет с 2002 по 2007 годы было контрабандным путем ввезено на территорию Российской Федерации товаров общей стоимостью более 2,3 миллиардов рублей. Кроме того, легализованы денежные средства, приобретенные преступным путем, в сумме более 5,5 миллиардов рублей и 1,5 миллионов долларов США.

В результате действий преступного сообщества государству был причинен ущерб в виде неуплаченных таможенных сборов и пошлин в размере более 1,5 миллиардов рублей. Задержанный контрабандный товар реализован Российским Фондом Федерального имущества на общую сумму более 23 миллионов 200 тысяч рублей.

16 Июня 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/511269>